Vzorovy odborny test a test studijnich piedpokladi
Studijni obor: Vseobecna sestra

1. Fyziologicka délka téhotenstvi je:
A 260 dni

B 10 lunarnich mésicu
C 9 lunarnich mésicu

2. Ovulace je:

A uvolnéni vajicka/cek z vajecniku
B zrani vajicka/¢ek ve vajecniku

C odchod menstruac¢ni krve

3. Jaka je hlavni pfic¢ina zastaveni rustu lidskych dlouhych kosti do

délky(priblizné po 18. a do 23. roku zivota)?
A bunky kosti ztratily délivou a regenera¢ni schopnost

B t¢lo (diafyza) a hlavice (epifyzy) dlouhych kosti jiz dostateéné nereaguji na
ristovy hormon (somatotropin)

C chrupavky na rozhrani hlavic(epifyz) a téla (diafyzy) jsou preménény na
kostni tkan

4. Portalni (vratnicovy) ob¢h ¢lovéka:

A zajistuje privod krve do jater z neparovych briSnich organi
B slouzi k zasobeni ledvin krvi

C snizuje prutok Krve pfi hladovéni

5. Empatie znameni:
A chorobné snéni

B vciténi se druhého ¢loveéka
C opak sympatie



6. Hospic je:

A azylové¢ zatizeni

B zafizeni pro seniory poskytujici vetfejné stravovani a ubytovani
C zatizeni pro nevylécitelné nemocné

7. Haptika je:
A komunikace smichem
B zplsob komunikace mezi neslysicimi

C komunikace dotykem

8. Deprivace je:

A degenerace mozkovych bungk

B deziluze vznikla pii netispéchu

C dlouhodobé neuspokojovani potieb

9. Onemocnéni AIDS postihuje:
A lymfocyty

B monocyty

C retikulocyty

. Ve které z nasledujicich cév se vyskytuji kapsickové chlopné?
krkavice
stehenni tepna
lytkova zila

Am> 5

. Uved’te, co tvofi srdec¢ni sténu:
epikard
epifyza
diakard
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. Ktery hormon zvySuje hladinu kalcia v plazme?

glukagon
parathormon
aldosteron
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13. Mame vétu:Lokalita byvalého dolu Karolina byla sanovana. Ktery
z nasledujicich vyrazu nejlépe vystihuje vyznam slova sanovat v dané véty:

A rozprodat
B zpevnit
C ozdravit

14. Hudebnim skladatelem neni:

A Antoine de Saint-Exupéry
B Franz Lehar
C Giacomo Puccini

. Louis Pasteur vytvoril:
oc¢kovaci latku proti vztekling
penicilin
Inzulin
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. Které z nasledujicich spojeni slov neni védecké?
makrobioticka strava

triangulacni bod
spiritisticka seance
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. Yyberte chybnou dvojici autora a jeho dila:
Emile Zola-Germinal

Fjodor Michajlovi¢ Dostojevskij-VVojna a mir
Vladimir Paral-Soukroma vichtice
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. Ceho se tyka latinské aslovi Errare humanum est?
omylu
zdravi
nemaoci
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. Pfi dlouhodobém nedostatku vitaminu A vznika:
Seroslepost
snizena odolnost organismu
svalova bolest
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